
Informace – účty v systému Bakaláři 

 

Vážení rodiče, 

v loňském školním roce došlo v systému bakaláři k úpravám, které umožňují 
přístup do bakalářů prostřednictvím svého účtu oběma rodičům (zákonným 
zástupcům). Protože se množí dotazy a požadavky na zpřístupnění účtu druhého 
z rodičů, což není automatické – níže postup, jak zajistit. Tato možnost předpokládá, 
že jsou v systému oba zákonní zástupci zadaní a mají vyplněnou alespoň mailovou 
adresu.  

Pokud tento požadavek někdo má a nemá přihlašovací údaje, vyzkoušejte nejprve 
funkci pro obnovu hesla. V případě, že systém najde vaši e-mail adresu, odešle Vám 
na ni nové přihlašovací údaje. Pokud systém Vaši adresu v databázi nenajde – 
informuje Vás o tom. V tomto případě zašlete Váš e-mail, případně další změny ve 
Vašich údajích, třídnímu učiteli a požádejte ho o aktualizaci údajů v třídní evidenci. 
Následně je postup shodný. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Funkce zapomenuté heslo umožňuje uživateli pomocí jednoduchého návodu v 
automaticky generované zprávě na svůj e-mail zjistit své přihlašovací jméno a zadat 
si heslo. Využít toho lze nejen v případě zapomenutí hesla, ale i v případě nového 
přidělení při prvním přihlášení uživatelů bez nutnosti předávat jim přihlašovací 
údaje.  

Pro nastavení nového hesla vybereme v přihlašovacím okně možnost zapomenuté 
heslo. 

 

Zadáme mailovou adresu, kterou jsme uvedli jako kontaktní adresu (musí být zadána 
v modulu Evidence). 

 

Zapomenuté heslo    



Pokud není v modulu Evidence mailová adresa nalezena nebo není vygenerováno 
přihlašovací jméno, jsme o tom informováni 

 

Pokud je mailová adresa uvedena u více žáků (rodičů), v informačním okně vidíme, 
že e-maily pro obnovu hesla byly odeslány ke všem existujícím účtům s tímto e-
mailem. 

  

 

  



Vybereme si účet/účty, u kterých chceme měnit heslo. 

Po zadání webové adresy z mailové zprávy do prohlížeče jsme vyzváni k zadání 
nového hesla. 

 

Po potvrzení tlačítkem Změnit heslo se již může přihlásit pomocí nového hesla. 

 

 


